

# 傷癒！最後關頭決定戰武網

■舒娃賽前訓練，改行打排球？ 新華社



■舒拉實娃在武漢見傳媒。 法新社

香港文匯報訊（記者 梁珊珊 武漢報導）全滿貫得主、現世界排名第3、已入圍新加坡年終總決賽的俄羅斯美女舒拉實娃（舒娃），昨在武漢接受採訪，她表示自己最近訓練強度非常大，並希望在未來兩周有所斬獲，改變去年在武網止步八強的狀態。此外，她還期待與擁有「新生活、新身份」的舊友李娜碰個面，好好聊上幾句。

25日中午，舒娃空降武漢，當天晚上她就投入緊張的訓練，昨天上午她又訓練了一個半小時。舒娃表示，最近她的訓練量比較大，尤其是在比賽期間，會花大量時間艱苦訓練。

去年舒娃在武網止步八強，她自己也評價說，比賽結果不理想。這也是舒娃重返武漢後加大訓練量的原因，她表示希望通過循序漸進的訓練快點適應武網場地，尤其是今年才投入使用的主場館，「在接下來的兩週內，改變去年的這種狀態。」

早前受傷病的影響，本屆武網不在舒娃的計劃中，因為重新訓練的調整，看了比賽的安排，所以在最後關頭決定參賽。花了大量的時間，也進行了很多的訓練，才回到現在的狀況，舒娃稱，她現在的健康狀態處於一個比較好的水平。

## 盼與李娜聊幾句

已退役的李娜將在今日出席武網主場館的開館儀式，對此，舒娃表示，她和李娜已經很長時間沒見，對方退役後，開啟了新的人生篇章，有了新的生活、新的身份，如果今天能遇到她，很樂意與她聊幾句。

根據武漢網球公開賽女單抽籤結果，頭號種子、世界排名第二的夏莉普和舒娃分別鎮守上下半區。衛冕冠軍基維杜娃以3號種子的身份把守2/4區，前世界第一卡絲妮雅琪位列4號種子，跟舒娃同處下半區。

「其實我覺得任何一場比賽，都不能低估對手」，舒娃說：「這個籤表只是一個比較簡單的數字，有很多選手能夠參加武網公開賽，實力都很強。有很多世界50強參加此次比賽，所以我希望大家還是更多關注比賽。」

至於球場外的生活，舒娃去年開創糖果品牌，覆蓋了包括中國在內的30多個國家。舒娃介紹，預計在年底推出新的巧克力產品，並在其後的兩個月內開設一個新工廠。

武漢網球公開賽是繼北京中網之後，中國內地級別最高的WTA網球賽事，與設在多哈、羅馬、蒙特利爾、辛辛那提的賽事並肩成為WTA超五巡迴賽。賽事冠軍積分達到900分，2015年賽事獎金總額為251.3萬美元。



■舒拉實娃進行平衡及伸展訓練。 新華社

# 深網抽籤 中國勢力開門紅

香港文匯報訊（記者 何花 深圳報導）2015ATP世界巡迴賽深圳公開賽昨下午公佈了正賽籤表，世界第五、捷克名將貝迪治作為頭號種子出戰，去年美網冠軍施歷則以2號種子身份坐鎮下半區，兩位西班牙名將羅比度和加西亞盧比斯分列3、4號種子。中國一哥張擇首戰6號種子維斯利，吳迪的對手是韓國人鍾鉉，柏衍首輪將迎戰一位資格賽選手。該賽事資格賽首輪也在昨天拉開大幕，在首場較量中，中國選手孫發京以6：3、6：1戰勝了韓國選手吳忠孝，率先打入第二輪。



■吳迪首輪對韓國人鍾鉉。 本報深圳傳真

本屆深圳公開賽吸引了貝迪治和施歷兩位TOP 10前來參賽，各路高手從第一輪起就要面對實力強勁的對手。

中國一哥張擇將在深圳的首場比賽中對陣捷克小將維斯利，由於去年的賽程和亞運會衝突，張擇沒能在首屆深圳公開賽上亮相。本站他希望自己能夠取得優異成績，續寫他在中國賽季的良好表現。另外兩位直接進入正賽的中國球員吳迪和柏衍均被抽到了下半區，前者在首輪的對手是今年迅速崛起的韓國人鍾鉉。

深圳公開賽資格賽首輪已在昨天拉開大幕，在首場較量中，中國選手孫發京耗時57分鐘以6：3、6：1戰勝了韓國選手吳忠孝，率先打入第二輪，實現了「中國勢力」在本屆深圳公開賽的開門紅。

# 武網資格賽 中國小花悉數出局

2015年武漢網球公開賽前日在武漢光谷國際網球中心拉開資格賽帷幕，前法網冠軍舒夏禾妮居然在資格賽首輪意外敗北。同時，7名中國小花參加了資格賽，最終也全部出局。

武漢網球公開賽於2014年開啟元年，是內地級別最高的三大網球賽事之一。今年的賽事將持續9天，前兩日為資格賽，共有32名單打選手參賽，產生8名選手晉級正賽。後7天為正賽，共有56名單打選手、32名雙打選手參賽。

曾在2010年法網奪冠的舒夏禾妮由於近年排名下滑至百名開外，故只能參加武網資格賽。這位35歲的意大利老將可謂英雄遲暮，以1：2敗給世界排名第53的克羅地亞選手湯洛維奇。

徐一幡、王雅繁、楊劍煊、唐語彤、劉暢、段瑩瑩、韓馨禧等中國選手投入了資格賽的競爭，但大多表現不佳。僅王雅繁順利戰勝對手晉級次輪，徐一幡由於對手第三盤退賽，也得以進入下一輪。但王雅繁及徐一幡昨也先後不敵對手被淘汰。 香港文匯報記者 陳曉莉



■王雅繁在資格賽中出局。 新華社



■梁嘉儒獲頒金牌及證書。

首屆全國青年運動會將於10月18日至37日在福建省福州舉行。而昨日率先舉行的青運會男小公路個人賽，港將梁嘉儒力壓群雄奪得冠軍，昆明隊的李文傑和大連隊的谷丙成分別獲得亞軍和季軍。

首屆青運會共設26個大項、305個小項。其中福建承辦23個大項、290個小項。現代五項、自行車、曲棍球等3個項目在山西太原和江蘇常州舉行。昨晨進行的個人公路賽，總距離距離120公里，在太原市通往陽曲縣之間的陽興大道往返3圈，每圈40公里。共有68名運動員出賽，除港澳代表隊外，其他60名運動員是通過青運會資格賽晉身正賽的。

港隊教練沈金康透露，香港隊採用以麥銘源為主攻手，梁嘉儒、馮嘉豪、蔡曉峰為掩護的戰術。比賽進行至最後20公里時，已經出現多次多組運動員突出主車群，突出運動員最遠拉開主車群有1分30秒的差距，在這個階段，所有突出運動員中沒有香港隊運動員。香港隊在最後20公里，將突出運動員追回及控制住場面。至最後400米是一個約4%度的緩上坡，梁嘉儒憑自己在坡路良好的衝刺能力戰勝對手獲得冠軍。 香港文匯報記者 陳曉莉

# 亞錦賽昨休戰 國籃與球迷互動

男籃亞錦賽第一階段小組賽結束，各小組進入複賽球權確定：A組前三名伊朗、日本、印度；B組巴勒斯坦、菲律賓、香港；C組中國、韓國、約旦；D組卡塔爾、黎巴嫩、哈薩克。此外，各組墊底的共4支球隊，將參加13至16名排位賽的爭奪。

亞錦賽複賽將於今日開賽，A、B組前三名組成E組，C、D組前三名組成F組，各自進行3天的單循環賽，小組階段已交手過的球隊不再碰面，而是將相互交鋒成績直接計入第二階段。

東道主中國男籃在F組複賽的三場比賽均被安排在19時30分開球。27日中國男籃首戰哈薩克，28日迎來黎巴嫩，29日出戰卡塔爾。

在E組中，伊朗隊將依次迎戰香港、菲律賓和巴勒斯坦；菲律賓隊除了28日與伊朗的強強對話以外，還要與日本和印度交手。

比賽昨日休戰一日，但中國男籃（國籃）並沒有停下腳步，昨日走進沙民政學院，與數百名球迷近距離交流，郭艾倫、趙繼偉、李慕豪、趙泰隆代表中國男籃參加了這個休賽日的籃球嘉年華球迷見面會。

在活動現場，十多名小球迷興奮地走上台，跟男籃隊員趙繼偉學習籃球技術，並開心地和球員合影，趙繼偉還當起耐心的「趙老師」，教球迷投籃技巧。25日對陣約旦比賽中表現突出貢獻15分的小將郭艾倫也出現在現場，和球迷熱情互動，人氣極高。 新華社



■郭艾倫（中）前晚在對陣約旦一役籃下傳球。 新華社

## 男籃亞錦賽 今日複賽賽程

9:30	伊朗	VS	香港
11:45	巴勒斯坦	VS	印度
14:30	韓國	VS	黎巴嫩
16:45	日本	VS	菲律賓
19:30	中國	VS	哈薩克*
21:30	卡塔爾	VS	約旦

\*有線202及62台直播

## 中華拾錦

### 巴林籍裁判執法恒大對飛腳

9月30日，恒大將在主場與日本大阪飛腳進行本賽季亞冠準決賽第一回合比賽，主裁判將是2013年恒大亞冠問鼎時的巴林裁判納瓦夫·蘇克拉拉。蘇克拉拉1976年出生，2007年成為國際級裁判，執法了2014年巴西世界盃兩場小組賽和2015年亞洲盃包括三、四名決賽在內的三場比賽。同時，西亞區沙特希拉爾與阿聯酋阿爾阿里的準決賽將由烏茲別克裁判科瓦倫科執法。 新華社

### 沙排世巡賽 中國兩隊晉16強

2015年世界沙灘排球巡迴賽廈門公開賽昨日繼續進行。頭號種子、中國名將岳園/王凡苦戰三局擊敗奧地利組合施魏格爾/漢塞爾後，以小組賽三戰全勝的成績直接晉級淘汰賽第二輪。同樣躋身16強的還有馬園園/夏欣怡。這對年輕的中國組合在當天上午小組賽最後一輪較量中負於德國組合默斯曼/施耐德，但仍幸運地以小組第三的身份晉級淘汰賽。 新華社

### 80輛老爺車紀念港京拉力賽

香港文匯報訊（記者 李欣 達明 天津報導）前日，港京拉力賽30年紀念車隊開進倒數第二站——天津武清區，在「綠博園」內進行。達明 攝了巡遊展示活動和賽段升旗儀式。在車隊的80輛世界頂級「老爺車」中，大多數來自香港珍藏車協會。作為中國第一個汽車比賽，1985年舉辦的首屆港京汽車拉力賽開創了中國汽車運動的先河。至1996年，港京拉力賽累計舉辦了7屆，但此後的20年間一直處於中斷狀態。



■世界頂級老爺車大多來自香港。 達明 攝